

昆明医科大学扶贫攻坚“挂包帮、转走访”

工作简报

(2018 年第 5 期 总第 33 期)

昆明医科大学扶贫工作办公室

2018 年 3 月 25 日

无私奉献，教育帮扶显真情

自 2015 年帮扶龙陵县象达社区以来，学校在象达镇及象达社区开展了多项教育帮扶工作。“扶贫先扶智”，帮助龙陵县发展教育事业，让龙陵县更多的孩子接受优质教育，阻断贫困的代际传递，是学校义不容辞的责任。

今年年初，在得知龙陵县第三中学（该校即位于学校帮扶地龙陵县象达社区）有数十名体育专业高考学生欲到学校作备考训练一事，学校决定要予以大力支持，人事处（扶贫办）积极进行了筹划及沟通协调。

3 月 5 日，该校 44 名师生来到学校进行了考前集训和准备。学校后勤服务发展中心为他们免费提供住宿，计划财务处为他们免费开通了校内就餐卡，体育部为他们免费提供训

练场地和器材，并指派专业教师义务进行训练指导。人事处（扶贫办）与体育部、后勤服务发展中心有关人员一起多次到训练现场和宿舍看望师生，了解生活训练情况，鼓励同学们好好训练、考出好成绩。在 18 天的集训期间，师生们住得安心、吃得放心、训练省心。经过共同努力，参加考试的 43 名同学发挥出色，专业成绩全部达到录取分数线。

此次帮扶活动让每一名同学节省了数千元的费用，为他们的家庭减轻了沉重的经济负担。学校的关心帮助犹如寒冬中的暖流，温暖了每一个同学，感动了每一个家庭。

报：高校“挂包帮、转走访”联席会议办公室
送：校领导、联席会议办公室主任、副主任
发：各部门、二级单位
